



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про участь офіційної делегації національної збірної команди України з фристайлу в етапі розіграшу Кубка Європи (біг-ейр) та у міжнародних рейтингових змаганнях FIS (слоупстайл) та затвердження змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік**

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), з урахуванням листа Федерації лижного спорту України від 05.03.2024 № 232

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), що додаються.

2. Офіційній делегації національної збірної команди України з фристайлу взяти участь в етапі розіграшу Кубка Європи (біг-ейр) та у міжнародних рейтингових змаганнях FIS (слоупстайл) (далі – змагання) у м. Санкт-Антон-ам-Арльберг (Республіка Австрія) з 18 по 24 березня 2024 року.

3. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди України з фристайлу в кількості 6 осіб, що додається.

4. Відрядити з 17 по 25 березня 2024 року для участі у змаганнях офіційну делегацію національної збірної команди України з фристайлу в кількості 6 осіб з місць проживання до м. Санкт-Антон-ам-Арльберг (Республіка Австрія).

5. Визначити старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з фристайлу Бутенко Тетяну Валеріївну відповідальною за забезпечення участі спортсменів



Міністерство молоді та спорту України  
Служба інформаційних технологій  
Служба документів та архіву  
№1498 від 12.03.2024  
КЕП: Лавров В. О. 12.03.2024 09:25  
3FAA9288358EC003040000002EAB2F00F5AAAF00

у змаганнях, повернення учасників змагання на територію України, а також матеріально та фінансово відповідальною.

Для забезпечення участі у змаганні залучити один автомобіль, забезпечивши його пально-мастильними матеріалами, а також оплатити паркування та користування платними автошляхами.

6. Визначити відповідальною за інформування про своєчасне повернення в Україну учасників змагання начальника команди штатної команди національної збірної команди України з фристайлу Мартинчук Ірину Володимирівну.

Відповідальній протягом п'яти робочих днів після закінчення змагання надати у письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну учасників змагання згідно із затвердженим складом.

7. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" сплатити видатки на забезпечення участі офіційної делегації національної збірної команди України з фристайлу у змаганнях для двох спортсменів та одного тренера.

Витрати, пов'язані із забезпеченням участі у змаганнях для двох спортсменів і одного тренера, здійснюються за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту вищих досягнень.

Заступник Міністра молоді  
та спорту України з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації

Віталій ЛАВРОВ